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AZKHXH 1

J ,
Kot €, = 25.12 EKTOVOVETOL

molxK molxK
aowfatikd oo o apyikn katdotaon 340K ko 500kPa oe pio tedkn pe ourAdolo 0yKo.

Yrnoloyiote v teAkn Bepuokpacio Tov aepiov, TO TOAPAYOUEVO £PYO KOL TN UETAUPOAN NG
EVIPOTLOG Y10.:

A) AVTIGTPETTI) EKTOVOGT

B) EAe00epn extOVOGN GTO KEVO

1 mole avikod aepiov yio To omoio ¢, = 33.44



AZKHXH 1

A) AvTioTpEnTY) EKTOVOO

AvTioTpEnT) Ol1EpYaCia > | P.g =P
AdoPaTikn EKTOVOON — | 0=0
AdwaPatikn Atepyacia
0
Ao tov 1° vopo g Ogpuodvvopukng toyvet: dU = //Q‘ + 6W = nc,dT = —%T dv
_R _R
dT R dV dT R (dV T, V5\ cv T, 2V1\ ©v
> —==—"——=|—=—— | —=In|—=—]|=In|l— = —=|— =

T c, V T c, ) V T; 4] T; 4]

_R

T, =T, x2 &v =T, = 340K * 27933 =[T, =270.3K= 270K
AU = nc,AT = 1mol * 25.12mol] T (—69.7K) =|AU = —1751] W =AU = -1751)
k

['a avtiotpent & adaPoatikn depyacia : AS = j e =0




AZKHXH 1

J ,
Kot €, = 25.12 EKTOVOVETOL

molxK molxK
adtPBatikd amd o apyikn katdotoon 340K ko 500kPa ce pio tedikn pe SimAdocto OyKo.

Yrnoloyiote v teAkn Bepuokpacio Tov aepiov, TO TOAPAYOUEVO £PYO KOL TN UETAUPOAN NG
EVIPOTLOG Y10.:

A) AvTioTpenTh) EKTOVOOT

B) EAev0gpn ekTOVOON 6TO KEVO

1 mole avikod aepiov yio To omoio ¢, = 33.44



AXKHXH 1

B) EAeb0epn ektOVOGN GTO KEVO

EleObepn extOvoon oto kevd ——> P =0 — | W = j PeedV =0

AdiaPoatikn EKTOVOON » | Q=0

Amd tov 1° vopo e Oepurodvvapuknc toyvel] dU = 6Q + W = 0

J

mol * K

dU = nc,dT = 0 = 1mol * 33.4

«dT = dT = 0 =b T,,; = 340K

['o, 16oviko agpto: AS = ncyln (;—i) + nRln (Z—j) = ncyln (%) + nRln (27‘/11) =|AS = 5.76é




AXKHXH 2

Ko ¢, = 12.56 /

molxK molxK
adwfotikd ko avriotpentd and micon 300kPa oe micon 100kPa. Av T,,, = 590K

npocolopiote T1¢ Ty , AU, AH, W.

EKTOVOVETOL

1 mole wWavikov agpiov ywa to omoio ¢, = 20.88



AXKHXH 2

AdaPatikn Aepyaocia: [ Q =0 Avtiotpen &
Adwpatikn Aepyacia: Peg =P

Am6 tov 1° vopuo e Oeppodvvapxrc woydet: dU = §Q + W =|AU = [ 6W

R

1 (2) 2 )
Py T, \P;

['o Waviko aépo pe AS = 0 = ncyln (;—i) —nRIn (i—i) =0 = ncyln (%)= nRIn (i—i) = In (%)=

p
100kPa\es 19398
=T, =T, (2o0P9)P = 590K+ (1) =T, = 381K
AU = nc, AT = 1mol * 12.56—2—— « (—209K) =|AU = —2625]
mol * K

W = AU = —-2625]
J

mol * K

AH = ncpAT = 1mol * 20.88 * (—209K) =|AH = —4364/




AXKHXH 3

1 mole Wavikod aepiov eivar uépoc €vOg OMOUOVOUEVOD GLOTNUOTOC KOl
vepiotatal 1600epun ko avtiotpenty ektovmon otovg 100K and 10atm ce latm.
Na vtoroyiotovv o1 Oepuoovvauikéc mocotnteg W, Q, AU, AH, AS, AAxau AG

Y10l TO 100VIKO 0EPTLO KO Y10l TO OTTOUOVOUEVO GUGTILLOL.



AXKHXH 3

Q=0
Amopovougvo {
GUGTN O W =0

Ao tov 1° vopuo e Oepuodvvapiknc woyvel: AU=Q + W = AU =0

[ waviko agpro: AH = ncp, AT =

5Q

AH =10

Q

Avtiotpentiy & Adwopatiki Aepyacio: AS= [—= (T =otab) ===0=

T

AA = AU — A(TS) = AH — TAS — SAT =

AG = AH — A(TS) = AH — TAS —SAT = AG =0

T

AA =0

AS




AXKHXH 3

AT = o\ AU=0
['o To Wavikd agpro: { apa

Amd tov 1° vopo g Ogpuroovvapuknc toyvet: dU = 6Q + SW = W =-60Q

W=—[PgdV=—[PdV=W=-[22dV = W = —nRTIn(2)= —nRTIn(2)=-1914/
1

2

Avtiotpenti Agpyoacia: AS = ncy,ln (%) — nRIn (%) = (T = otaf) = —nRIn (%) = 19.14J
1 1

1

AA = AU — A(TS) = AU — TAS — SAT = AA = —TAS= — 1914]

AG = AH — A(TS) = AH — TAS — SAT = AG = —TAS= — 1914]
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